

**Výpis usnesení
ze zasedání rady města 19/2023
ze dne 6. 9. 2023**

Smlouva o zřízení služebnosti

Rada města schválila smlouvu o zřízení služebnosti se společností CETIN a.s. na umístění a provozování komunikačního vedení na pozemcích p. č. 1467/36, 1474/8, 1474/9, 1473/1, 1473/6, 1473/7, 698/41 a 146/10.

Realizační smlouva na prodej dřeva

Rada města schválila Realizační smlouvu na nákup surových kmenů ve III. Q roku 2023.

Zpomalení provozu na sídlišti Padělky a v ul. Slunečná

Rada města souhlasí s prověřením možnosti umístění retardérů na ul. Dlouhé u sídliště Padělky a s možností snížení rychlosti v ulici Slunečná. Rada pověřuje místostarostu vyřízením těchto dopravních změn.

Podzimní bazárek dětského ošacení

Rada města schválila bezplatný pronájem sokolovny v sobotu 16. 9. 2023 pro účely konání podzimního bazárku pro děti.

Veřejnoprávní smlouvy

Rada města schválila veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu města uzavřenou mezi Městem Slušovice a **Nemocnicí milosrdných bratří Vizovice**. Dotace ve výši 50 000 Kč bude použita na zakoupení 2 ks nemocničních postelí.

Rada města schválila veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu města uzavřenou mezi Městem Slušovice a **SK Slušovice**. Dotace ve výši 30 000 Kč bude použita na pronájem prostor pro sportovní aktivity SK.

Rada města schválila veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu města uzavřenou mezi Městem Slušovice a **Střediskem rané péče EDUCO Zlín**. Dotace ve výši 10 000 Kč bude použita na zajištění služby rané péče pro občany Slušovic.

Nabídka na Junior pasy

Rada města neschválila nabídku Dopravní společnosti Zlín-Otrokovice, s.r.o. na pořízení Junior pasů pro žáky a studenty města a Mateřských pasů pro rodiče. Důvodem zamítnutí je zvýhodňování cestování u jedné společnosti, když občané města Slušovice využívají různé dopravce.

Darovací smlouva – finanční dar za 80 bezplatných odběrů krve

Rada města schválila darovací smlouvu, na základě které město poskytuje finanční dar a 80 bezplatných odběrů krve v hematologicko-transfuzním oddělení Krajské nemocnice T. Bati, a.s. ve Zlíně.